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令和 5 年度 短期大学部 生活文化学科 卒業後アンケート集計結果  

[令和 4 年度卒業生対象(令和 5年 3 月卒業)] 

実施期間 令和 6 年 2 月 16 日(金)～3 月 24 日(日) 

 

（注意）記述式の回答については、同様のものは文末に件数を表記、それ以外は全て 1 人の

回答である。 

１ 現在のあなたについて 

 

回答者数 20 名 

 

 

回答者数 20 名 
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回答者数 18 名 

 

(1-3)  (1-2)でお勤めの職種を答えた方に質問です。差し支えなければ勤務先の名前と職

種と正規雇用か非正規かを教えてください。(任意) 

※勤務先については割愛する 

＜職種＞医療事務１名、歯科助手・受付１名、事務職３名、技術職１名、警備業１名、 

生活支援員１名、パティシエ３名、パン屋１名、和菓子製造・販売１名、飲食業１名 

＜雇用形態＞正規雇用１６名 

 

 

回答者数 17 名 

 

 

 

(1-4)(1)で 
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（1-5） （1）で「いいえ」と答えた方に質問です。現在どこかで在学中ですか。  

はい：２名  いいえ：０名 

 

（1-6）  (1-5)で「はい」と答えた方に質問です。在学先を下記よりお選びください。 

 大学（編入）１名、短大１名 

 

(1-7) (1-6)で在学先を答えた方に質問です。差し支えなければ在学先の名前を教えてくださ

い。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

２ 短大での授業や活動を通して、次の力を身に付けたと思えること(ディプロマポリシー) 

 

回答者数 20 名【平均 3.2 点】 

(1-2) 理由があれば記入してください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 
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回答者数 20 名【平均 3.3 点】 

 

(2-2) 理由があれば記入してください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

 

回答者数 20 名【平均 3.3 点】 

(2-2) 理由があれば記入してください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 
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３ 本学の講義で現在役立っていると思えること 

 

回答者数 20 名【平均 3.0 点】 

 

 

回答者数 20 名【平均 3.2 点】 
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回答者数 20 名【平均 2.7 点】 

 

回答者数 20 名【平均 2.9 点】 

 

回答者数 20 名【平均 2.8 点】 
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回答者数 20 名【平均 2.9 点】 

 

 

回答者数 20 名【平均 2.9 点】 

 



8 

 

 

回答者数 20 名【平均 3.0 点】 

 

回答者数 20 名【平均 3.3 点】 

 

回答者数 20 名【平均 3.0 点】 
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回答者数 20 名【平均 3.3 点】 

 

 

回答者数 20 名【平均 2.7 点】 
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回答者数 20 名【平均 2.9 点】 

 

 

回答者数 20 名【平均 3.3 点】 
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回答者数 20 名【平均 3.3 点】 

 

 

回答者数 20 名【平均 3.4 点】 
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回答者数 20 名【平均 3.3 点】 

 

(18) その他、大学の講義で現在、役立っていると思えることがありましたらご記入くださ

い。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

４ 学修以外のことで現在役立っていると思うこと（後輩にも勧めたいと思うことを含む） 

 

回答者数 5 名【平均 2.2 点】 
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回答者数 20 名【平均 3.1 点】 

 

 

回答者数 20 名【平均 3.2 点】 
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回答者数 10 名【平均 1.7 点】 

 

 

回答者数 17 名【平均 3.7 点】 

 

(6) その他、学修以外のことで、現在役立っていると思うことがありましたら、ご記入く

ださい。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 
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５ 本学に入学してよかったと思うこと 

 

回答者数 20 名【平均 2.6 点】 

 

 

回答者数 20 名【平均 2.7 点】 
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回答者数 20 名【平均 3.0 点】 

 

 
回答者数 20 名【平均 3.4 点】 

 
回答者数 20 名【平均 2.9 点】 
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回答者数 20 名【平均 2.8 点】 

 

回答者数 20 名【平均 3.3】 

 

回答者数 20 名【平均 3.0 点】 
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回答者数 20 名【平均点 3.0 点】 

 

回答者数 20 名【平均点 3.0 点】 

 

(11) その他  

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 

 

６．今後、本学に期待することがありましたら、ご自由にご記載ください。 

・グラフ以外の質問の回答は省略しています。 


